



长沙博大泌尿专科医院 | 看男科 到博大
CHANG SHA BO DA URINARY SPECIALIST HOSPITAL

2011京湘两地男科泰斗学术峰会推荐技术——

阴茎背神经阻断术 激活“性”福密码



张国喜教授做学术会报告



与会专家现场合影



严肃教授做学术会报告



徐连法教授做学术会报告

在长沙博大泌尿专科医院开展的“2011京湘两地男科泰斗学术峰会”技术成果推广活动中，针对原发性早泄的“男”题，博大医院专家开展的阴茎背神经阻断术，取得了良好收效，为此次性功能障碍交流会在长沙的成功普及迈出了坚实有力的一步。

临床实践表明，阴茎背神经阻断术治疗早泄，更安全、更精确、效果更完美，国内顶尖男科专家纷纷对博大医院开展这一趋势技术给出了很高的赞誉，提倡让先进技术切实为广大男性提升幸福感。

>>>>>>>

【一线聚焦】

“男”题久困不愈，提前进入更年期？

“每天工作疲惫不堪，晚上常常开夜车，所以实在兴趣索然。每次过夫妻生活，结果都是无言的结局。我老婆是一位热爱生活的女性，风花雪月的桥段成了休闲生活的‘必修课’，每次观看之后总是兴致勃勃。看着老婆渴望的眼神，又想起哥们儿半口间大吹大擂，好像个个是床上一条龙，我就不甘心起来。”

那以后，每次行房前，我都调好闹钟，预设结束时间，以证明俺绝不是孬种。不说啦！可以想象，满脑子都是滴答声，简直像钟表，床上表现自然大失水准。医生说，这在医学上叫做‘演出者焦虑’。焦虑是早泄的前奏，我从诊断书上闻出一丝死缓的味道。现在，我最大的焦虑是，我怎样才能不焦虑？”

在长沙博大泌尿专科医院正在开展的“2011京湘两地男科泰斗学术峰会”技术成果推广活动的现场，结婚才半年的何先生连连道出自己的难言苦水，请求大夫治治他的“焦虑”。男科专家表示，根除男疾忧虑，一方面需要精细的检查，一方面需要靠先进的科学技术才能保证从根本上解决问题。

【成果解读】

阴茎背神经阻断术激活“性”福密码

对于任何一个患者来说，技术是解决问題的关键。在临床表现中的早泄，若采取一定的办法，如戴两个避孕套或做足前戏后再进行，会在一定程度上起到延长时间的效果，但长期看情况大都不太理想，尤其是不能给女方带来兴奋，影响着幸福的“长治久安”。

如何才能找到激活长久激情的那道“密码”？针对何先生的状况，男科专家首先为他安排了生殖器阈值的检测，精确诊查的基础上，能够明确他是否属于龟头神经敏感引发的早泄，何先生的数据结果显示：阈值在6.5以下，属于天生敏感性早泄，必须通过手术才能彻底解决问题。

何先生兴奋地谈起他的手术感受：“一点都不可怕，像是打了个小肿的功效就完成了。”术后过去半个月，当他再次走近专家诊室复查时，已不再是愁云满面，脸上写满轻松之余还泛着一丝兴奋感。何先生很愉悦地告诉专家，现在自己的夫妻生活很规律，而且无须采取其它办法“助威”。其实，开始还是有些担心时间的问题，但是，老婆对自己的表现非常满意，这让何先生信心大增，表现也越来越好，每次持续时间也达到了专家告诉他的正常指标。

阴茎背神经阻断术，在临床中一经应用，就受到了广大患者的高度好评，被男科学界誉为行业的“金标准”。

阴茎背神经阻断术

手术推荐人	严肃教授、徐连法教授、张国喜教授	手术优势	安全、无痛、精确、完美
手术适应症	原发性早泄	手术效果	可有效延长性生活时间10分钟以上，自觉射精能力大大加强
手术时间	30分钟左右	手术价格	1999元（包含项目：手术费、麻醉费、材料费）

男科热线：**0731+** 88778877

网址：www.boda0731.com ：1271888111
地址：长沙市韶山北路288号（天龙大酒店对面）